Тема: «Українська без кордонів»

Мета: розширити знання студентів про українську культуру, літературу, мову, їхню історію; показати красу, багатство та розмаїття українського слова; розвивати інтерес студентства до історії, мистецтва, рідного краю та України; викликати бажання любити рідну мову, народ, землю, поважати рідних, старших, однолітків; шанувати надбане та примножувати майбутнє.
Хід заходу:
Ведучий. Найкращі вітання студентам Вінницького транспортного коледжу! 

Ведуча. Доброго дня, шановні викладачі та усі присутні, які прийшли 
відсвяткувати День української писемності мови.
Ведучий. Сотні видатних українців були і є творцями світової історії. Митці і науковці, волонтери і композитори, актори та письменники – завдяки їм кожен із нас за кордоном або просто у себе вдома з гордістю може сказати: Я - українець
Ведуча. В честь Дня української писемності та мови ми підготували факти, які змусять вас пишатися своєю країною:
Ведучий. Юліє, як думаєш,що потрібно, для легкого осіннього настрою?
Ведуча. Звичайно ж, українські народні танці - запальні і ліричні, нестримні і повільні, які  полонили весь світ. У них яскраво виявляється характер, висока і самобутня культура нашого народу. 
Ведучий. Успішні гастролі Державного заслуженого ансамблю танцю УРСР та інших танцювальних колективів утвердили і прославили українське народне танцювальне мистецтво, завоювавши палких шанувальників на всіх континентах
Ведуча. Танець надихається ритмом життя, що пульсує в людині та у всесвіті. Більшість людських почуттів – це інстинкти, які є спільними у вчених інтелектуалів і менш освічених людей – тих, що живуть у 21 сторіччі і тих, що жили 20 000 років тому.
Ведучий. Рецепт говорить так: не заморочуйтесь і отримуйте задоволення.
· Танець
Ведуча. Українці можуть похвалитися також і акторською майстерністю. Ледь не найкращий приклад – Марія Заньковецька - королева української сцени. Саме з її іменем асоціюється поняття «український театр». 
Ведучий. Якщо говорити про кіно, то стрічку Земля Олександра Довженка було відзначено серед найкращих фільмів усіх часів і народів у різних країнах і на всіх континентах. Вона по праву зайняла своє високе місце в історії світового кінематографу. Цікаво, що у фільмі Вуді Аллена Манхеттен 1979 року герої йдуть у кіно, щоб подивитися творіння Довженка.

Ведуча. Наша країна може пишатися і сучасними акторами, такими як 
Ольга Сумська -  геніальна актриса, яка зіграла Роксолану в легендарному однойменному серіалі, який вважається найдорожчим фільмом турецького телебачення.
Ведучий. Незламна. Невгамовна. Тендітна. Без перебільшення легенда українського театру і кіно Ада Роговцева. Серед найвідоміших театральних вистав: «Юність Полі Вихрової», «Варшавська мелодія», де актриса зіграла Гелену Модлевську, 1967; у цій ролі виходила на сцену понад 700 разів, «Хтось мусить», «Російські люди», «Хазяйка», «Матінка Кураж і її діти».
Ведуча. Сьогодні  їй 80, свій вік вона не приховує. Її часто питають, де ви берете сили. Відповідь проста - надихає любов до людей. «Нам всім пощастило жити в епоху Ади Роговцевої!» - наголосив Президент України Петро Порошенко.
Ведучий. Варто згадати про Богдана Ступку. Метр виконав близько 100 ролей на кіноекрані та понад 50 - на театральній сцені. За свою кінокар'єру був удостоєний близько 15 кінонагород і призів. 
· Відео «Богдан Ступка про Україну»
Ведуча. Bandura is a musical symbol of Ukraine (Бандура – музичний символ України). Останнім часом цей посил все частіше зустрічається у соціальних мережах. Що й не дивно, адже цей стародавній український інструмент, який вже давно став справжньою візитівкою нашої країни, сьогодні заграв новими – трендовими, модними, сучасними барвами. 
Ведучий. Свідченням тому є те, що українські колективи та музиканти, які залучають до своєї творчості цей інструмент, стають дедалі популярнішими на заході. 
Ведуча. Європейці, американці та мешканці інших континентів не лише захоплюються звучанням бандури, а й не можуть втямити, як виконавцям вдається опанувати більш ніж 60  струн. 
Ведучий. Styler зібрав найяскравіші бандурні кавери на всесвітньовідомі хіти від українських виконавців, а ми сьогодні маємо чудову можливість насолодитися звуками інструмента колосальних можливостей на струнах яких звучить українська душа.
· Музика бандури
Ведуча. Українці подарували світові талановитих письменників. Серед них творець, шедеври якого увійшли до скарбниць найцінніших надбань світової культури.
Ведучий. Адже його геніальні, сповнені любов’ю до рідної країни, до свободи й справедливості твори перекладено багатьма мовами народів світу…

Ведуча. Його ім’я викликало й продовжує викликати особливу зацікавленість у наукових, культурно-мистецьких колах та громадському суспільстві не лише в Україні, а й у різних країнах світу.

Ведучий. Одним із творів поета, який став всесвітньо визнаним, є легендарний твір, який перекладений 147 мовами світу.
· Поезія «Заповіт» 
Ведуча. Ви, мабуть, здогадалися, що студенти декламували  відомий на увесь світ «Заповіт» Тараса Григоровича Шевченка англійською мовою.
Ведучий.Українці завжди славилися не тільки голосом, розумом, але й фізичною силою. Власник титулу «найсильніша людина світу» народився в Україні: Василь Вірастюк – багаторазовий чемпіон світу в силовому багатоборстві, заслужений майстер спорту України.
Ведуча.Українські художники відомі за далеко за межеми України. Серед них - Марія Примаченко, геніальна українська народна художниця без належної освіти. Її картинами захоплювався Пабло Пікассо. 
Ведучий. Її твори з незмінним успіхом експонуються на виставках у 
Парижі, Варшаві, Софії, Монреалі, Празі. 2009 рік рішенням ЮНЕСКО був визнаний роком Марії Примаченко.

Ведуча.Ще один яскравий представник української спадщини у світовому мистецтві - Іван Марчук, живописець, народний художник України. Британська газета The Daily Telegraph у 2007 році внесла його до списку ста геніїв сучасності. Свої картини - а їх більше чотирьох тисяч - він не продає, незважаючи на великий попит.
Ведучий. Вишиванка є не просто елементом українського традиційного одягу, але й повноцінним символом незалежності і багатства культурної спадщини. Вона справді перейшла в міську українську культуру, ставши натхненням для багатьох дизайнерів.

Ведуча. Мистецтво вишивки в Україні своїм корінням сягає у дохристиянський період. Сьогодні ж вишиванка стала не лише модною, але й невід'ємною частиною зовнішнього вигляду сучасного українця. Багато молодих і не дуже людей зараз наносять традиційні орнаменти вишивки не тільки на сорочки, але і на футболки, сукні, блузи, взуття і навіть на автівки. Не рідкість зустріти вишиванку і в іноземців у розвинених туристичних центрах.

· Пісня «Вишиванка»

Ведучий. Архітектурна традиція на теренах України пройшла довгий історичний шлях розвитку, перебуваючи під різноманітними впливами європейських і світових стилів. У країні розташовано понад 125 тисяч історичних, археологічних пам'яток, безліч музеїв, які зберігають більше 10 мільйонів експонатів, 14 тисяч пам'яток архітектури, більше тисячі об'єктів паркового мистецтва, 46 історичних культурних заповідників.

Ведуча. Деякі об'єкти мають світове значення. Так, до переліку світової культурної спадщини ЮНЕСКО занесені Софія Київська, Печерська Лавра, фортеця у Кам'янці-Подільському, центр міста Львова (а це - близько 200 пам'яток архітектури). Не менш унікальними з точки зору архітектури, вважаються національний заповідник Херсонес Таврійський, історичні центри Києва та Чернігова, а також безліч старовинних замків Закарпаття і Галичини.
Ведучий. Українська природа - ще один привід пишатися своєю країною. У ній – неосяжні простори для внутрішнього туризму на будь-який смак. Усе це множиться на покище не повністю зіпсовану екологічну ситуацію і простих ентузіастів, які займаються популяризацією невідомих пересічному українцеві багатств Батьківщини.

Ведуча.Такої кількості природно-ландшафтних зон, як в Україні, немає практично ні в одній країні Європи.
Ведучий. Плануючи відпочинок, багато кому на думку відразу спадають популярні світові курорти, проте ми забуваємо про більш доступну і не менш цікаву альтернативу. Наприклад, подорож на ПівденьУкраїни. 
Ведуча. Цього року Херсонщина приймає небувалу кількість туристів з усієї України та з-за кордону. Цей край славиться не тільки відпочинком на узбережжі моря (яких тут, до речі, цілих два), а й приваблює неймовірною красою дніпровських плавней, незвичними «горами», які ростуть униз, унікальними заповідними зонами, справжньою пустелею й місцями з багатим історичним минулим. Тут знайдеться відпочинок і для тих, кому до вподоби активні розваги, і для поціновувачів більш спокійного відпочинку на природі.
Ведучий. Україна багата звуками, які ми чуємо щодня, але не звертаємо уваги. Тож до вашої уваги пропонуємо прислухатися до неймовірних звуків, від яких завмирає серце.
· Відео «Звуки України»
Ведуча. Найкраща українська оперна співачка, якій аплодував весь світ, - Соломія Крушельницька. У другій половині 1890 року почалися її тріумфальні виступи на сценах театрів світу: Італії, Іспанії, Франції, Португалії, Росії, Польщі, Австрії, Єгипту, Аргентини і Чилі.

Ведучий. Прославили Україну її нащадки в інших країнах. У 70-х роках минулого століття американська співачка українського походження Квітка Цісик підкорила США. Вона зробила успішну кар'єру в чотирьох різних музичних жанрах: популярна музика, класична опера, українська народна музика та рекламні джингли для ТБ і радіо.
Ведуча. Ще одне підтвердження тому, що музика в українців у крові - це і українські корені відомого на весь світ виконавця Ленні Кравіца, якого жартома навіть називають Леонід Кравець. Як виявилося, прадід Ленні був корінним киянином.

Ведучий. Сьогодні український гурт  KAZKA, який нещодавно представив емоційне відео на композицію "Плакала", з цією піснею потрапив до топ-10 популярних пісень міжнародного чарту Shazam.
Ведуча. Про це на своїй сторінці Instagram повідомив продюсер гурту Юрій Нікітін. "Трек гурту KAZKA "Плакала" увійшов до топ-10 пісень світового чарту Shazam. І як пишуть експерти - це перший випадок в історії української музики (і не тільки української), коли пісня українською мовою викликає такий резонанс у світі", - написав продюсер.
Ведучий. Користувачі соцмереж активно публікують кавери на пісню «Плакала». Пісню переспівують і ті, для кого українська мова є не рідною. У соцмережі Instagram можна знайти більше 2,5 тисяч роликів з тематичним тегом – більшість з них записані користувачами з Білорусі і Казахстану.
· Пісня «Плакала»
Ведучий.Український народ - унікальний. Він вижив, незважаючи на те, що існував на межі двох світів - Азії та Європи. Таку кількість окупацій, переслідувань та етнічних чисток витерпіли у світовій історії не багато націй. Ведуча. При всьому цьому українці не просто вижили, а й стали стверджуватися як держава. Українці всю свою історію воюють за справедливість, і були готові її відстоювати в будь-який час, в будь-якому місці.
Ведучий. Українська мова регулярно зазнавала утисків протягом останніх кількох сотень років. Але немов «парость виноградної лози» вона пробивалася і виростала все сильніше. Не так давно майже половина українців розмовляли російською мовою, однак зараз ситуація почала змінюватися.

Ведуча. Все більше молодих людей починають говорити рідною, українською мовою. Більш того, українська мова стає «модною». Парадоксально, але її популярність росте багато в чому завдяки російській агресії і пов'язаного з цим буму патріотизму.
· Танець

Ведуча. Будьте щасливими та здоровими і пам'ятайте, що пісня об’єднує нас.
Ведучий. До нових зустрічей.
